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平成２９年第１２回豊山町教育委員会定例会会議録 
 

１ 開催年月日 平成２９年１２月８日（金） 

２ 

開 催 場 所  豊山町役場 会議室３ 

３ 

出 席 委 員  
委 員 長    秋 田  勇 人 
委員長職務代理者    小 出  正 文 
委 員    後 藤  明 美 
委 員    青 山  美代子 
教 育 長    西 川    徹 

４ 

欠 席 委 員  なし 

５ 説明のため

に出席した

職員 

教 育 参 事     海 川    覚 
教育委員会事務局長    安 藤  憲 司 
学 校 教 育 係 長    下 村  友 美 
生 涯 学 習 係 長    石 黒  正 規 

６ 書 記 学 校 教 育 係 長    下 村  友 美 

７ 

傍 聴 者 
なし 
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８ 

議 事 日 程  
日程第１ 前回会議録の承認 
 
日程第２ 委員長の報告 
 
日程第３ 教育長の報告 
 
日程第４ 付議案件 
 報告第１号 平成２９年度第１回豊山町教育支援委員会の支援 

結果について 

報告第２号 小中学校冬休みの指導計画について 
報告第３号 豊山町学校施設整備基本方針検討支援業務の実施に 

ついて 
報告第４号 平成３０年豊山町成人式の実施について 

報告第５号 平成２９年度家庭教育講演会の実施について 

 

日程第５ その他 
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開会の宣告（午前１０時００分） 

 ただいまから、平成２９年第１２回豊山町教育委員会定例会を開会

します。 
 
日程第１ 前回会議録の承認 

 議事に入ります前に、お手元に配布されております、平成２９年１

１月６日に開催いたしました平成２９年第１１回豊山町教育委員会

定例会の会議録は、このまま承認してよろしいですか。 
 （「異議なし」の声） 
 第１１回豊山町教育委員会定例会の会議録は、承認をいたしますの

で、閉会後に委員の皆様のご署名をお願いします。 
 

日程第２ 委員長の報告 

 それでは、私からこの間の諸般の報告をさせていただきます。 

 師走に入り寒さも一段と厳しくなってきました。体調管理にはくれ

ぐれも注意いただきたいと思います。また、インフルエンザも流行し

てくると思いますので、十分な対策をお願いいたします。 

 ２学期も残すところあとわずかになりましたが、今のところ大きな

問題も発生しておらず、諸事順調に推移しているようでございます。

関係各位のご尽力に感謝申し上げます。 

 町内では、あいち航空ミュージアムもオープンし、ますます航空産

業の町としての形が整いつつあると思います。町内の学校でもこうい

った特徴を生かした教育をしっかりと進めていっていただければ幸

いかと存じます。 

 もうすぐ冬休みに入ります。本日の報告にもありますように、各学

校より提出いただいた冬休み中の計画をしっかりと遂行していただ

き、先生そして生徒たちが良い新年を迎えられることを願っておりま

す。 

以上でございます。 
  

日程第３ 教育長の報告 

次に、教育長報告をお願いします。 

前回の定例会以降についてご報告いたします。 
１１月１１、１２日に豊山町文化展、芸能発表会が開催されまし

た。文化展では、各小中学校の絵画、ＰＴＡの作品、豊山小学校の

バトントワリング、吹奏楽部、ふれあいひろばの演奏、中学校の吹

奏楽部が参加しました。１１月１７日豊山小学校で「どじょう寿司

を味わう会」が行われました。「町おこしの会」の皆さんが講師にな

り、３年生がどじょう寿司作りを体験し、食育や地域の食文化につ

いて学びました。また、給食では、前日に仕込んだどじょう寿司を

味わいました。志水小学校は１１月３０日に実施、新栄小学校は１

２月１９日に予定しています。１１月２３日名古屋空港ロータリー
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委員長職務代理者 
 
 
 
 

教 育 長 

 

 

クラブから３小学校へブラスバンド部へのユニフォームの贈呈式が

行われました。 

１１月２４日豊山町教育支援委員会がありました。１１月２９日

放課後子どもプラン運営委員会が開催されました。１２月２日第１

２回愛知駅伝２０１７が開催されました。選手はよく頑張りました

が、町村の部１３位でした。１２月４日豊山町議会第４回定例会が

始まりました。 

以上でございます。 

 

日程第４  付議案件 

それでは、付議案件に入ります。「報告第１号 平成２９年度第１ 

回豊山町教育支援委員会の支援結果について」事務局の説明を求め

ます。 

―説明― 報告第１号 

報告第１号について、ご質問等お受けします。 

この教育支援委員会は、特別支援学校・学級に通っている児童生

徒を対象に色々と議論されているということですか。この前、児童

虐待防止会議に出席したところ、かなりの対象児童が在るようです

が、それは別のところで行われているのでしょうか。 

 虐待になりますと、要保護会議になります。教育支援委員会は、

特別に教育的支援が必要な子に限っています。通常学級のなかにも

色々な方が見えますので、事前に学校で保護者と話し合っていただ

いた後、教育支援委員会に上げていただいています。それに沿いま

して、特別支援学級にかかわるような事柄について審議を行ってい

ます。 

 教育支援委員会は、虐待などを審議する場ではありません。保育

園や幼稚園の園児が進学するときに、普通の小学校がよいのか特別

支援学校の方がよいのかを情報のなかで話し合うことを行っていま

す。在校生につきましては、各学校が、年２～３回行う校内の教育

支援委員会で検討した後、町の教育支援委員会へ上げてきて、医師

や保育園園長などの専門家の意見を聞いて特別支援学級に残した方

がよいのか、それとも普通学級に戻した方がよいかを話し合います

が、これはあくまでもアドバイスであって、最終的には保護者また

は本人が決めることになります。虐待を受けているから特別支援学

級がよいなどの話し合いは特にありません。 

 わかりました。この前１０月末の給食のなかった日に、３件ほど

給食がないことを理由に学校を休んだとの報告を受けました。いず

れも児童虐待フォローアップの対象家庭でありましたが、児童虐待

に至る前の状況をもっとつかむよう学校や教育委員会の日頃からの

努力が必要だと思います。 

 家庭や児童虐待を含めて、町では「いじめ問題等対策委員会」を

設けています。その中で、情報交換を行い、対応しています。それ

以上につきましては、福祉課と相談しながら対応しています。また、
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委 員 長 

校長会でも、兄弟に関わってくることもありますので、小中学校の

情報交換を行っています。それに応じて、教育委員会も対応してお

ります。 

他に、ご意見、ご質問はございますか。 

（発言なし） 

ないようですので、続きまして「報告第２号 小中学校冬休みの

指導計画について」事務局から説明を求めます。 

―説明― 報告第２号 

報告第２号について、何かご意見、ご質問はございますか。 

（発言なし） 

ないようですので、続きまして「報告第３号 豊山町学校施設整

備基本方針検討支援業務の実施について」事務局の説明を求めます。 

―説明― 報告第３号 

報告第３号について、何かご意見、ご質問はございますか。 

これは、どれくらいの予算で業務委託をされていますか。 

約５百万円です。 

この結果として、具体的に改修などを実施に移す段取りはどのよ

うになっていくわけですか。 

これにつきましては、文部科学省から今在る施設について、長寿

命化計画を平成３２年度中に策定するよう指導がきています。本年

度、３２年度までに長寿命化、健全に校舎を含めて学校施設を維持

していくための計画を作るというものです。それまでには、現在の

建物を評価し、使い続けるか建て直すか、または今後の児童生徒数

の推移、将来的にどうなるかを検討して、長寿命化計画に反映する

ことになります。今年度は現況評価を行い、来年度、再来年度の２

年間で豊山町の学校施設をどのようにしていくのかを皆さんと考え

ていく予定です。 

これは、文部科学省通達の平成３２年度に向けた計画策定準備の

ために行うわけですか。 

今年度は、計画策定のための調査を行います。 

特に、来年度も同じようなことを行うことはないですか。 

今年度だけの特別なことですか。 

はい、今年度の調査結果をもとに、来年度からは計画策定に着手

します。 

このような調査は１回行えばよいものではなくて、頻度の問題も

ありますが、ある程度行う必要があると思います。 

今回の調査は、建物の構造的な部分が主になります。文部科学省

では、例えば耐震改修実施時にコンクリートの強度調査を行います

が、おおむね１０年程度であれば耐震改修した時のコンクリート調

査結果を使ってもよいことになっています。これに従い、今年度調

査すれば来年度、再来年度もこの結果を使用すればよいと考えてお

ります。 

他に、ご意見、ご質問はございますか。 
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（発言なし） 

ないようですので、続きまして「報告第４号 平成３０年豊山町

成人式の実施について」事務局の説明を求めます。 

―説明― 報告第４号 

報告第４号について、何かご意見、ご質問はございますか。 

（発言なし） 

ないようですので、続きまして「報告第５号 平成２９年度家庭

教育講演会の実施について」事務局の説明を求めます。 

―説明― 報告第５号 

報告第５号について、何かご意見、ご質問はございますか。 

配布資料中、曜日の記載が誤っていますので訂正をお願いします。 

（その他、発言なし） 

ないようですので、以上で付議案件を終わります。 

 

日程第５ その他 

次に、「その他」の事項に入ります。 

事務局から、報告事項はありますか。 

 ―連絡事項― 事務連絡 

 その他、委員の皆様からご発言はありませんか。 

（発言なし） 

閉会の宣告（午前１０時３５分） 

他にご発言もないようですので、以上で平成２９年第１２回豊山

町教育委員会定例会を閉会します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


